

★ 瞠目结舌 浪漫表白

七夕节那天,同事小刘一上午都心神不宁的。只见他一会儿摸摸裤子口袋,一会儿又摸摸自己的腮帮子。

我看他老在我身边转悠来转悠去的挺闹心,就喊住他:“小刘,你是不是遇到什么难事了?”小刘终于站住脚,小声对我说:“闫哥,今天不是传统的‘鹊桥会’嘛,我上看隔壁办公室的小卉了,想向她表白一下。”

我鼓励小刘:“那你就勇敢地去啊,要不要我们大伙给你助助阵?”小刘有些为难地说:“我就怕人家小卉不同意了没法下台!”“那还不好办?”我果断地站起身不由分说道:“这就去把小卉给你叫过来!”

不一会儿,看小卉进来了,同事们都齐刷刷站起来,等着看小刘的浪漫表白。就见小刘扭扭捏捏地走到小卉面前,从裤子口袋里摸出一盒精美的巧克力双手举着,突然“扑通”一声双膝跪倒,颤着声说:“小卉,请你做我女朋友吧。”

小卉显然没有准备,只见美女面如桃花,犹豫了一下,还是很羞怯地接过巧克力,娇声道:“快起来,快起来,你小子这个样子,不知道的还以为我早就是你媳妇呢!”

★ 微妙性情 同事小高

考虑到新来的同事小高为人不错,我把妹妹介绍给了他。第一次约他们在我家里见面,我面授机宜地对小高

说:“我妹妹喜欢搓麻将,也喜欢来点小刺激,你一定要让着她,明白我的意思了吗?”小高一听,愣了一下,随即,他不好意思地低下头来,说:“我明白了。”

果然一点就透,来了一圈,小高就故意让着我的妹妹,接二连三地把钱送进我妹妹的口袋,惹得妹妹连称运气好,还时不时地朝小高报以微笑,看来这两人有戏。两圈下来,小高虽然输掉了100多元,但他却非常开心。临走前,他们两个人还互留了电话号码。

第二天,几个人又聚在我家里搓麻将,来了几圈,小高的面前就有了一堆厚厚的钞票,再看看妹妹,脸上挂着一副苦相,肯定是输惨了。我忙把小高拉到一边,小声地问:“我昨天说过的话,你怎么听不进去了?为什么不让她?”小高一听,赌气地说:“她已经决定不和我交往了,我为什么还要让着她?”

★ 弄巧成拙 魔音通话

我在一家机关上班,经常加班加点。单位领导为了让所有人员随叫随到,要求大家的手机必须24小时开机,手机响铃后必须10秒内接听,接通手机后如无特殊情况,必须到岗,否则将给予严肃批评,并扣发当月10%的工资……

不过“上有政策,下有对策”,听朋友说,现在有些智能手机有魔音通话功能,能改变自己的声音,为编瞎话逃避加班大开方便之门。于是,就咬咬牙花1000多元买了一部。

一个周末的早上,我正在家睡懒觉,手机不合时宜地把我吵醒了。我一看来电,是我们科长打来的,心想肯定又有什么紧急任务,忙开启了魔音通话功能,将我的通话声音设置为沙哑化。果然有效果,刚一通话,科长就说:“喂?小郝,你嗓子怎么哑了?昨天还好好的。”我暗自好笑,说:“昨天下班回家着凉了,得了急性咽喉炎,医生让好好休息两天。”

科长“哦”了一声,接着说:“是这样啊,那真是不凑巧,领导给了咱们科一个到海南旅游的指标,旅游费用全部报销,还有1000元的旅游补贴,本打算把指标给你,既然你不舒服,那就让咱们科的小张去吧,明天就动身……”

★ 童言无忌 唱反调的后果

不知道怎么回事,最近我和妻子每当说话或做事时,总是相互唱反调,意见分歧越来越大,严重时三句话不和,便会争吵起来。

这天早上起床后,我发现儿子的一只眼睛又红又肿,担心他是不是害了眼病,就问儿子:“你的左眼睛怎么红肿起来了?”儿子慌忙跑去梳妆台前,照过镜子后说:“可我的右眼既不红又不肿,这是怎么回事?”我又认真地说:“那你一定是夜里没睡好觉的缘故。”

这时,妻子走过来了,仔细看了看儿子的左眼,又仔细看了看儿子的右眼,当即和我唱起了反调:“什么没睡好觉呀?眼病就是眼病,再说,我

看你在睡觉时,也没有睁一只眼闭一只眼,也没有一只眼红肿,一只眼不红肿嘛。”

我刚要表达我的不同看法时,儿子的一句话,驳得我和妻子全都噤了声。儿子说:“实话告诉你们吧,最近你们俩老是唱反调,经常三天一大吵,两天一小吵,吵得我毫无办法,如果我不睁一只眼闭一只眼,怎么睡得着觉呢?”

★ 在劫难逃 情书必须自己送

我们科里新分进了一名大学生,科长见我还没有女朋友,就特意把这名大学生阿虹安排到了我对面的办公桌。

时间久了,我还真的喜欢上阿虹。可是我天生胆小,和女孩子一提感情的事就激动得连话也说不出来了。我让好友强子帮忙说合一下,强子听了我的话,竟然一下子蹦得老高说:“嗨!你这个人啊,现在都什么年代了,你还这么老土,真是十足的宅男!你让我帮忙就不怕阿虹喜欢上我?”听了强子的话,对我还真有些触动,看来这种事必须要亲自出马了。

可是,我努力了好几天也没有敢向阿虹表白,而是偷偷地写了一封十几页的情书,想让阿虹看到,我自己是不敢直接给阿虹的,强子又不愿意帮忙,塞到阿虹的抽屉里又害怕她看不到。我正在愁眉不展时,忽然看见了收发室门口的邮递员,我一下子计上心来,哈哈!我何不让邮递员把情书交给阿虹呢?

三天后,我感觉情书应该

邮寄到单位了,就特意尾随着阿虹去上班,可是阿虹路过收发室却没人理会她,我刚要过去,就听见收发室的老李头喊住了我大声说道:“子健,你们科有个叫阿虹的姑娘吧?这里有她一封信,你帮忙给她捎上去。”

★ 出奇制胜 控制话费

最近一段时间,单位里电话费突飞猛涨。那天,我拿着单据找领导签字,领导把一张电话单拿在手里,愁眉紧锁:“起初装这部电话,就是想起到个上传下达的作用,现在倒好,每月的电话费都快接近四位数了……”

说实话,这也不怪领导发脾气。单位里,有些人的确不自觉,经常把自己反锁在屋子里,用公家的电话煲电话粥。想到这里,我怯怯地对领导说:“要不然,撤了它!”听我这么一说,领导把手一挥:“撤什么撤?你又不是不知道这部电话的重要性。这样,你明天到电信局联系一下,让他们来给我们其他科室都装一部这个电话的分机……”

出了门我暗自思忖:这不是多此一举吗?装了分机,不是更方便更多的人打电话了呀?可领导既然这么安排了,我也只能照办。

到了月底我去电信局查询,话费果然急剧下降!回到家,我百思不得其解,为什么装了分机,那电话费就控制住了呢?老婆用手戳着我的脑袋,说:“你个笨蛋,这都不明白。你想想,那部电话连着多

少分机?谁拿起来,都能把通话内容听得一清二楚。此招一出,谁还敢去打免费电话啊?”

★ 没事找事 酒后驾驶

表哥酒后驾驶受到了处罚。这天他打电话对我说:“我可能被交警误判了。我觉得我喝那点酒,根本就够不上酒后驾车。”

我笑表哥太较真,便对他说:“酒精测试仪是高科技,不会骗人的。”表哥说:“今晚你喝少许酒,我陪你驾车出去,咱们再接受一次交警测试,就知道他们用的仪器准不准了。”

我摇头对表哥说:“万一控制不好喝多了,也被判为酒后驾车怎么办?”表哥胸有成竹地说:“电视上说了,喝一瓶啤酒大致才够得上酒后驾车。今晚你只喝半瓶啤酒,如果交警还测试出是酒后驾车,我们就可以揭露他们了。”

最终我没拗过表哥,便付诸行动了。我开车没走出多远,就被交警拦住了。当交警走过来时,我按表哥吩咐的,装作很醉的样子说:“交警同志,你不会是查酒后驾驶吧?我可一点酒也没喝。”

交警看到我的样子,误以为真喝高了,便拿过测试仪让我吹气。我连续吹了几口后,测试仪上一直显示酒精含量为百毫升12毫克。此时他拍了拍测试仪,对另一交警说:“喂,这里有个醉汉。我的测试仪出了点问题,你带他去医院做血检吧!”

人才/生活资讯 郑州最大的实用资讯互动平台 找信息看晚报 刊广告登晚报 信息服务热线:63396000 24小时广告刊登热线:63399000 67655128

感恩中秋 郑州晚报分类广告 超值大礼真情回报

招聘 大专/本科取证 快考 培训 郑州奥涵美容美发化妆学校 艺术培训 家教 求职 教育 北京起点教育